

Security Council

Distr. GENERAL

S/1996/411/Corr.1 14 June 1996

ENGLISH AND FRENCH ONLY

REPORT OF THE SECRETARY-GENERAL ON THE UNITED NATIONS OPERATION IN CYPRUS

(For the period from 11 December 1995 to 10 June 1996)

Corrigendum

Paragraph 12

The fifth sentence should read:

UNFICYP soldiers were prevented for some 25 minutes from reaching the National Guard soldier by Turkish Cypriot soldiers who fired shots in the direction of the UNFICYP soldiers each time the latter tried to move forward.

96-14881 (E) 140696